



M 美图

陕北红碱淖： 遗鸥繁育乐园

仲夏时节，位于陕西省神木市的红碱淖国家级自然保护区内，万余只国家一级保护动物遗鸥幼鸟，正学习游泳、觅食、飞翔等生存本领，场景壮观。遗鸥每年3月底抵达红碱淖栖息产卵，繁殖后代，7月下旬陆续离开，飞往渤海湾越冬。图为朝霞中的红碱淖鸟岛。

■ 新华社记者 陶明/摄

H 环球

韩媒：韩美日三国 6月底将举行首脑会谈

据韩联社报道，韩国、美国、日本首脑将于当地时间29日借在西班牙马德里举行的北大西洋公约组织(NATO)峰会之机举行三边会谈。据报道，韩国龙山总统府方面26日向记者公布了上述日程安排。韩国总统尹锡悦将应邀出席6月底举行的北约峰会。这将是韩国首脑首次出席北约峰会，也是韩美日领导人时隔4年多再次会面。

■ 据新华社

美国总统签署社区安全法案 以应对枪支问题

据新华社电(记者 孙丁) 美国总统拜登25日在白宫签署一项社区安全法案，以应对美国严重的枪支暴力问题。这一法案于本周早些时候先后在美国国会参议院和众议院通过，主要内容包括加强对18岁至21岁购枪者背景审查、将某些违规购枪行为定性为联邦罪行、为枪支暴力预防性项目及心理健康治疗项目拨款等。

美国亚裔集会呼吁“停止仇亚”

据新华社电(记者 孙丁) 美国亚裔人士25日午后在首都华盛顿国家广场举行集会，呼吁停止针对亚裔的仇恨及暴力犯罪行为。活动组织者之一克里斯蒂娜·陈告诉记者，预计有数千至上万人参加集会，希望他们的声音能被听到，以帮助亚裔群体争取种族平等和人身安全。

西班牙举办 和平促进大会反对北约扩张

据新华社电(记者 冯俊伟) 为期两天的和平促进大会25日在西班牙马德里闭幕并发表题为实现全方位和平的宣言，呼吁用和平方式解决冲突，反对军备竞赛，反对北约这一冷战的产物在全球扩大其干预范围。本次和平大会由西班牙国家和平论坛主办，来自世界的多个国际组织和政党代表出席会议。

华北黄淮等地 将遇入汛以来最强降水

据新华社电(记者 黄焱) 中央气象台预报显示，26日至28日，我国北方降水开始发展增多，从四川盆地至华北、黄淮、东北地区中南部一带将出现一次区域性强降雨过程。这将是今年入汛以来华北、黄淮等地遭遇的最强降水过程。

此次降水过程波及范围广，雨带自西向东移速快，以对流性降水为主。预计此次重点降水区域位于甘肃南部、陕西南部、四川盆地北部和南部及河南、山东、京津冀、辽宁、吉林、内蒙古东南部等地，上述地区普遍有中到大雨，部分地区有暴雨，局地有大暴雨。累计降水量普遍有50至70毫米，部分地区将达100至180毫米。

中央气象台首席预报员于超分析，近期副热带高压出现明显北抬，且从高原下来的高空槽与从蒙古国过

来的高空槽叠加后快速东移加深，加之大气对流层中低层有低涡系统发展加强，从西南地区向东北方向移动且在华北地区明显加强，三者共同作用造成此次北方出现大范围降水，主要的强降水区位于低涡附近。

“虽然这次过程降水范围较大，但由于具有明显的移动性，不会在某一个地区出现持续性强降雨，但河北东部、天津东部、山东西北部等地局部地区累计降水量可能超过100毫米，需重点关注累计雨量和局地短时雨强较大的不利影响。”于超说。

专家表示，此次降水过程将有利于缓解北方部分地区旱情，但也需防范强降雨可能造成的山洪、地质灾害、中小河流洪水和渍涝等次生灾害，各地应做好防汛准备。

Y 医卫

世卫组织：猴痘疫情暂不构成 “国际关注的突发公共卫生事件”

据新华社电(记者 刘曲) 世界卫生组织25日表示，最近在50多个国家和地区传播的猴痘疫情暂不构成“国际关注的突发公共卫生事件”。不过世卫组织称，猴痘病例常多发于西非和中非地区，而目前多个国家报告的确诊和疑似病例却没有任何猴痘流行地区旅行史，这种情况并不正常。

W 文化

研究表明：秦始皇帝陵“仰卧俑” 制作者为青少年

据新华社电(记者 杨一苗) 继在秦始皇帝陵“百戏俑坑”出土的“仰卧俑”上发现多枚指纹后，指纹学专家近期又对这些指纹进行了比对，发现这件陶俑的制作工匠应为青少年。

J 经济

山西建成全国最大煤层气田

据新华社电(记者 王飞航) 6月25日，随着郑庄一樊庄5.5亿立方米产能建设项目多口L型水平井的投产见效，中国石油华北油田在山西沁水盆地的煤层气田井口日产和日外输商品气量双双突破550万立方米。至此，华北油田在山西西南部沁水盆地，建成了国内首个年地面抽采能力超过20亿立方米的煤层气田。

T 体育

苏炳添因发烧取消赛季首秀

据新华社电 中国“飞人”苏炳添25日在社交媒体个人账号上称，自己因发烧取消参加在美国举行的比赛，这意味着他2022赛季的首秀推迟，他同时晒出了自己新冠抗原检测阴性结果。据了解，苏炳添原计划参加的是本月25日在美国佛罗里达州杰克逊维尔举行的JAC黄金东南经典赛，中国队多名队员也报名参加了该项赛事，其中吴智强以10秒26获得男子100米冠军，葛曼棋以10秒94获女子100米冠军。

F 法治

福建海警破获特大跨境走私毒品案

据新华社电(记者 王成) 福建海警局近日查获一起特大跨境走私毒品案，现场抓获犯罪嫌疑人7名，缴获毒品氯胺酮约600公斤，查扣涉案船舶1艘，斩断一条经我国南海贩运毒品的海上走私通道。目前，该案件仍在进一步侦办中。

遗失 声明

兹有编号FGW115安徽省行政中心工作卡遗失，持卡人姓名李冲，卡片作废。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第22072期开奖公告
本期开奖结果：**413893+9**
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022167期 中奖号码：**299**
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022167期 中奖号码：**29937**
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2022167期
中奖号码：**08、09、10、11、14**
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2022072期中奖号码：
红色球号码**05、14、15、16、18、32**
蓝色球号码：**12**
中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2022167期中奖号码：**783**